
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
Η WARDI Α.Ε. δραστηριοποιείται στον τομέα της Αποθήκευσης και Διανομής Προϊόντων για Λογαριασμό Τρίτων (Third 

Party Logistics). Το όραμά μας είναι η μέγιστη ικανοποίηση των απαιτήσεων των πελατών μας , σε συνθήκες εργασίας που 

σέβονται και προστατεύουν την υγεία των εργαζομένων και το περιβάλλον, με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης καθώς και η 

εδραίωση μας ως μία από τις πρωτοπόρες εταιρίες του κλάδου. 

Επιδιώκοντας τη συνεχή βελτίωση της εταιρικής μας λειτουργίας, προχωρήσαμε στην εφαρμογή ενός Συστήματος Διαχείρισης 

Ποιότητας για όλο το φάσμα των εργασιών μας, σύμφωνα με τις αρχές του προτύπου ΕΝ ISO 9001:2015 & της ΥΑ 

ΔΥ8/1348/2004 περί Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων. Επειδή όμως η κυρίαρχη συνιστώσα της εταιρίας μας είναι οι άνθρωποί 

μας, έχουμε εγκαταστήσει και εφαρμόζουμε ένα Σύστημα Διαχείρισης Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία για το σύνολο 

των εργασιών μας, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 45001:2018. Με γνώμονα τον απόλυτο  σεβασμό προς το περιβάλλον και 

τους κοινωνικούς εταίρους ως αναπόσπαστο μέρος της καλής και κοινωνικά υπεύθυνης συμπεριφοράς μιας επιχείρησης 

αναπτύξαμε και εφαρμόσαμε ένα Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001:2015 σε όλο το 

εύρος των δραστηριοτήτων της επιχείρησης. 

Στα πλαίσια του στρατηγικού πλάνου ανάπτυξης της WARDI Α.Ε., τα παραπάνω τρία (3) συστήματα περιγράφονται σε ένα 

Ενοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας/Υγείας & Ασφάλειας/Περιβάλλοντος, με κύρια επιδίωξη την εύρυθμη 

εφαρμογή τους, αλλά και τη συνεργασία όλων των τμημάτων της εταιρίας μεταξύ τους, στην κατεύθυνση της διαρκούς 

βελτίωσης των υπηρεσιών μας. 

Μέσω της εφαρμογής του Ενοποιημένου Συστήματος και πάντοτε σε συμφωνία με την κείμενη νομοθεσία, επιδιώκουμε την 

επίτευξη ενός πλαισίου συγκεκριμένων στρατηγικών στόχων, μερικοί από τους οποίους είναι: 

 Η διασφάλιση ενός ικανοποιητικού επιπέδου εταιρικής οργανωτικής λειτουργίας, η οποία θα έχει τη δυνατότητα να 

προσαρμόζεται στις ανάγκες των πελατών μας. Σημαντικό ρόλο σε αυτή την προσπάθεια, παίζει και ο σύγχρονος εξοπλισμός 
της εταιρίας μας, για τον οποίο επιδιώκεται η μέγιστη δυνατή διαθεσιμότητα 

 Η επίτευξη μακροχρόνιων συνεργασιών με αξιόπιστους συνεργάτες, οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια που ορίζονται από τη 
νομοθεσία, τους πελάτες και την εταιρία μας. Οι σταθερές συνεργασίες εγγυώνται την ασφάλεια και την αμεσότητα στις 
συναλλαγές μας και αποσκοπούν στην παροχή υπηρεσιών που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα διαφορετικών απαιτήσεων και 
αναγκών 

 Η κάλυψη μεγαλυτέρων μεριδίων στον κλάδο των Third Party Logistics, καθώς και η διαρκής βελτίωση των οικονομικών 
δεικτών μας, για την εξασφάλιση της συνέχειας της εταιρίας μας και την ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας στους 
εργαζομένους μας 

 Η εγκαθίδρυση και η εμπέδωση ενός λειτουργικού συστήματος πρόληψης των επαγγελματικών κινδύνων για τη διασφάλιση 
της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων, των πελατών και των συνεργατών μας 

 Η ελαχιστοποίηση-εξάλειψη των εργατικών ατυχημάτων 
 Η συμμόρφωση με την κείμενη περιβαλλοντική νομοθεσία και τους περιβαλλοντικούς όρους που έχουν τεθεί στην 

επιχείρηση 
 Η συμμόρφωση με τις Κατευθυντήριες γραμμές της 5ης Νοεμβρίου 2013 σχετικά με την ορθή πρακτική διανομής φαρμάκων 

για ανθρώπινης χρήση 

 Η ορθολογική χρήση φυσικών και ενεργειακών πόρων και η χρήση εξοπλισμού και μέσων νέας, φιλικής προς το περιβάλλον 
τεχνολογίας όπου είναι εφικτό 

 Η ελαχιστοποίηση των παραγόμενων αποβλήτων και η εφαρμογή ενός αποτελεσματικού συστήματος διαχείρισης αυτών σε 
συνεργασία με αδειοδοτημένους φορείς  

 Τέλος, ο σημαντικότερος στόχος για όλους όσους εργαζόμαστε στην WARDI Α.Ε., είναι η αύξηση του βαθμού 
ικανοποίησης των πελατών μας, τόσο όσον αφορά στην ποιότητα των υπηρεσιών μας, όσο και στους γενικότερους όρους 
της συνεργασίας μας μαζί τους 

Η WARDI Α.Ε. επενδύει στη συνεχή εκπαίδευση του προσωπικού της στα θέματα ποιότητας, υγείας & ασφάλειας της εργασίας 
και περιβάλλοντος. Επίσης, στηρίζει το δικαίωμα των εργαζομένων στην ενημέρωση, την συμμετοχή και διαβούλευση. 
Παράλληλα, η WARDI Α.Ε. αντιμετωπίζει ισότιμα όλους τους εργαζόμενους και δίνει ίσες ευκαιρίες ανεξαρτήτως φύλου, 
χρώματος, θρησκείας & καταγωγής. Ταυτόχρονα, η WARDI Α.Ε. εγγυάται για την τήρηση  της εχεμύθειάς της και για τις δίκαιες 
& τίμιες συναλλαγές της με τους προμηθευτές & τους πελάτες της,  μεταδίδοντας τη νοοτροπία αυτή  στο προσωπικό της. 

Για να επιτευχθούν οι παραπάνω στόχοι, χρειάζεται η προσπάθεια όλων μας. Η διοίκηση της εταιρίας, θα είναι αρωγός κάθε 
αξιόλογης και υλοποιήσιμης πρότασης, η οποία θα αποσκοπεί στη βελτίωση του ενοποιημένου συστήματος. 

Η πολιτική της WARDI Α.Ε. θα επανεξετάζεται κάθε χρόνο, για να είναι διαρκώς επίκαιρη αναφορικά με τις 
απαιτήσεις των πελατών μας και τις συνθήκες υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων μας κατά τη διάρκεια των 

δραστηριοτήτων μας. 
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